


MPEOBPA3OBAHUE TPA®PUKOB

y= - f (x) v, 2

CumMmmeTpusa otHocuTenbHO ocu Ox




MPEOBPA3OBAHUE TPA®PUKOB

y=f( - X)

y . y=x

CummeTpuna otHocutesnibHo ocu Oy




NMPEOBPA3OBAHUE NTPA®UKOB

y=|f(x)]
Y=|2x-1]

X

Y=2x-1

Bbiwe ocu Ox - 6e3 usmeHeHUmn, Huxe ocu Ox -

CUMMETPUA OTHOCUTEABHO OCU OX




NMPEOBPA3OBAHUE TPA®UKOB

y=Ff (|x|)
Y y=2|x|-1

X

Y=2x-1

MpaBee ocu Oy - 6e3 N3MeHeHUsA n ITa XXe camas
4acTb — CUMMeTpUs oTHocuTenbHoO ocu Oy




NMPEOBPA3OBAHUE TPA®UKOB

ly|=f(x)
Y [y|=2x-1

0
Y=2x-1

Boiwe ocun Ox — 6e3 naMeHeHUA M 3Ta XXe camMmad 4YacTb -

X

CUMMETpPUA OTHOoCUTenbHO ocu OXx




MPEOBPA3OBAHUE TPA®UKOB

y=f (x-a)
v

y:(x+3)2\AX/ y=le-2)

MapannenbHbIN nepeHoc BAOSNb ocu Ox Ha a
eavHuL




MPEOBPA3OBAHUE TPA®PUKOB

Y=f(x)+c =X’ 42

y=x" -1

MapannenbHbIU nepeHoc BAonb ocu Oy Ha ¢
eaAnHuL




MPEOBPA3OBAHUE TPA®PUKOB

= 2x°

Y=kf(x)

ToT Xxe BUA,, YTo U rpacduk y=f(x) , Tonbko
pacTaHyYT unu cxat Bgonb ocu Oy ( npu k>1

pactaHyT, npu 0<k<1 cxar)




MPEOBPA3OBAHUE TPA®PUKOB

y=f (ax) v,

ToT Xxe BUA,, YTo U rpacduk y=f(x), Tonbko
pacTAHYT unu cxat Baonb ocu Ox ( npu a>1 cxar
, ipn 0<a<1 pacTtaHyT)




